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În ATEnŢIA COmpAnIIlOR –  
EnTITăŢI DE InTERES publIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informaţiilor, 
Instituţia Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează 
că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcţio-
nal la adresa: http://emitent-msi.market.md.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

În ATEnŢIA pERSOAnElOR FIzICE ŞI juRIDICE, 
ACŢIOnARI AI SOCIETăŢIlOR pE ACŢIunI!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

În cadrul şedinţelor din zilele 
de 21-22 octombrie, Consiliul 
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF) a aprobat o serie de 
decizii aferente pieţei de capital 
şi protecţiei consumatorilor, 
inter alia:

I. AuTORIzARE:
• Aprobarea prospectului ofer-

tei de preluare benevolă, iniţiată de 
ofertantul „FURAJ AXD” SRL, 
obiectul căreia îl constituie procu-
rarea a 9 874 de acţiuni ordinare 
nominative, emise de „AVICOLA-
CODRU” SA, la preţul de 70,31 lei 
per acţiune, cu durata de 15 zile din 
data iniţierii.

• Înregistrarea în Registrul emi-
tenţilor de valori mobiliare a rezul-
tatelor emisiunii a VIII-a de obli-
gaţiuni, din cadrul Programului 
de ofertă, ale Băncii Comerciale 
„MOLDOVA-AGROINDBANK” 
SA, în sumă de 34 640 000 lei, în nu-
măr de 1 732 de obligaţiuni nomina-
tive de clasa a VI-a, cu valoarea no-
minală de 20 000 lei per obligaţiune, 
cu termenul de circulaţie de 3 ani, 
cu rata dobânzii flotantă, conectată 
la rata medie ponderată a dobânzilor 
la depozitele noi atrase total pe sec-
torul bancar (în monedă naţională), 
cu termenul de la 6 până la 12 luni, 
publicată pe pagina web oficială a 
Băncii Naţionale a Moldovei (www.
bnm.md) la data primei zile a peri-
oadei de derulare a ofertei publice 
(19.09.2024) şi care se modifică anu-
al la aceeaşi dată (lună şi zi) + marja 
fixă de 1%, achitată lunar.

II. SupRAvEghERE:
• CNPF a constatat încălcarea de 

către OCN „IUTE CREDIT” SRL a 
art. 3 din Legea privind contractele 
de credit pentru consumatori. Au fost 
constatate încălcări în ceea ce pri-
veşte nerespectarea regulilor privind 
contractele de credit cu dobândă flo-
tantă, a modului de calcul al dobân-
zii şi a regulilor aferente elementelor 
care intră în formula de calcul al do-
bânzii flotante. Complementar, a fost 
constatat caracterul ilegal al clauzei 
prin care se stabileşte posibilitatea 
modificării dobânzii contractuale, 
în funcţie de variaţia cursului valu-
tar dintre EUR şi MDL, şi caracterul 
abuziv al unor clauze cu privire la pe-
nalitatea contractuală şi rezoluţiune, 
prin aplicarea cărora creditorul şi-a 
atribuit dreptul de percepţie a unor 
plăţi suplimentare, în cazul admiterii 
restanţelor la plata ratelor de credit 
scadente. Autoritatea de supraveghe-
re urmează să înainteze o acţiune în 
instanţa de judecată în vederea soli-
citării constatării nulităţii clauzelor 
ilegale constatate. Încălcările respec-
tive au fost constatate ca urmare a 
înaintării unor reclamaţii de către un 
consumator.

• Urmare a unei reclamaţii depu-
se de către un consumator, CNPF a 
constatat o serie de abateri de la ca-
drul normativ la contractele de credit 
încheiate de OCN „SEBO CREDIT” 
SRL. În particular, s-a constatat ca-
racterul abuziv al mai multor clauze 
contractuale, care vizează aplicarea 
unei penalităţi adiţionale la pena-
litatea de întârziere, stabilirea unei 
penalităţi suplimentare pentru re-
zoluţiunea contractului; calcularea 

comisioanelor de gestiune la pre-
lungire, de concesiune a penalităţii, 
de restructurare ş.a., modalitatea de 
restituire a plăţilor excedentare şi 
drepturile creditorului cu privire la 
rezoluţiunea contractului. De ase-
menea, autoritatea de supraveghere 
a constatat caracterul ilegal al unor 
clauze ce se referă la: dobânda credi-
tului şi remuneraţiilor contractuale, 
întârzierea plăţilor pentru o perioadă 
mai mare de 45 de zile calendaristice, 
achitarea dobânzii legale, calculate 
pentru fiecare zi de la data rezilierii 
până la data achitării depline. CNPF 
urmează să înainteze în instanţa de 
judecată o acţiune, în vederea soli-
citării constatării nulităţii clauzelor 
abuzive.

• În cadrul examinării unei petiţii, 
CNPF a constatat încălcarea de către 
societatea de registru „REGISTRA-
TOR-CENTRU” SA a prevederilor 
art. 52 alin. (3) lit. b) din Legea pri-
vind societăţile pe acţiuni la emiterea 
listei acţionarilor cu drept de partici-
pare la adunarea generală a acţionari-
lor (AGA) companiei „ASPA” SA din 
25.07.2024, fapt care a determinat 
neadmiterea unor acţionari la respec-
tiva AGA. CNPF a prescris entităţii 
menţionate respectarea legislaţiei la 
emiterea listelor acţionarilor cu drept 
de desfăşurare în cadrul adunărilor 
generale ale acţionarilor societăţilor 
pe acţiuni în gestiune, în vederea 
respectării prevederilor legale la con-
vocarea şi desfăşurarea adunărilor 
generale ale acţionarilor în vederea 
neadmiterii lezării drepturilor acţio-
narilor.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF
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Naţionale a Pieţei Financiare
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– Explicaţi, vă rog, cum funcţionea-
ză fondurile de pensii facultative şi 
ce veţi întreprinde odată cu obţine-
rea licenţei de administrare a fon-
durilor de pensii facultative?

– Societatea de Administrare a Fon-
durilor de Pensii Facultative „ARA-
GONN GRUP” SA este prima socie-
tate care deţine licenţa acordată de 
Comisia Naţională a Pieţei Financiare 
de administrare a fondurilor de pensii 
facultative, cu dreptul de a constitui 
fonduri de pensii, de a încheia cu par-
ticipanţii contracte individuale de ade-
rare, de a administra şi investi activele 
fondurilor de pensii conform politicii 
de investiţii şi gestionarea riscurilor 
legate de investirea activelor fonduri-
lor de pensii, precum şi alte activităţi 
exercitate în cadrul licenţei deţinute.

Sistemul de pensii din Republica 
Moldova, actualmente, cuprinde pi-
lonul I – public, bazat pe principiul 
redistributiv şi al solidarităţii între 
generaţii. Deci, statul colectează 
contribuţii sociale de pensii de la po-
pulaţia economic activă şi le plăteşte/
redistribuie către pensionarii actuali.

Până nu demult, Republica Moldo-
va era printre puţinele state în care 
cu desăvârşire lipseau entităţile pi-
lonului III – facultativ. Astăzi este 
prezentă Societatea de Administrare 
a Fondurilor de Pensii Facultative 
„ARAGONN GRUP” SA.

Compania de Asigurări “ASTER-
RA GRUP” SA şi-a asumat o misiu-
ne destul de dificilă, de pionerat în 
domeniul fondurilor de pensii facul-
tative, şi anume de a constitui o so-
cietate de pensii, care va fi în drept 
să administreze fonduri de pensii 
facultative.

Cu patru ani în urmă a fost apro-
bată Legea nr. 198/2020 privind fon-
durile de pensii facultative, lege care 
a fost proiectată ca o măsură de dez-
voltare a investitorilor instituţionali, 
transpunând prevederile Directivei 
(UE) 2016/2341 privind activităţile 
şi supravegherea instituţiilor pentru 
furnizarea de pensii ocupaţionale 
(IORP II).

Odată cu dezvoltarea pilonului III, 
se mizează pe reducerea presiunii 
asupra segmentului public al asigură-
rilor sociale, atât populaţia economic 
activă, cât şi angajatorii vor conştien-
tiza oportunităţile oferite de fonduri-
le de pensii facultative – stimularea/
fidelizarea salariaţilor, creşterea con-
turilor de economisire pentru pensii.

– Ce obligaţii şi condiţii trebuie să-
şi asume participanţii la un fond de 
pensii facultative pentru a beneficia 
de acesta pe termen lung?

– Activitatea fondurilor de pensii 
facultative promovează caracteris-
tici sociale şi au ca obiectiv inves-
tiţiile durabile, oferind posibilitatea 
tuturor doritorilor de a contribui la 
sistemul de asigurări sociale priva-
te, în vederea asigurării unei pensii 
suplimentare, distincte de pensia 
furnizată de sistemul public de asi-
gurări sociale.

În contextul declinului demogra-
fic, a fenomenului tot mai accen-
tuat de îmbătrânire a populaţiei, 
care pune presiune tot mai mare pe 
protecţia socială, gestionarea siste-
mului public este o provocare pe cât 
de responsabilă, pe atât de dificilă. 
Respectiv, crearea plasei de sigu-
ranţă prin economisirea mijloacelor 
şi investirea acestora, astfel încât la 
atingerea cenzului vârstei de pensio-
nare, cetăţenii ţării să-şi asigure o 
pensie pe potriva contribuţiilor, fără 
iniţiative de natura celor în care s-a 
lansat CA „ASTERRA GRUP” SA 
de constituire a Societăţii de Admi-
nistrare a Fondurilor de Pensii Facul-
tative „ARAGONN GRUP” SA, nu 
are sorţi de izbândă.

Toate eforturile pe care le depune 
managementul noii entităţi vizează, 
la propriu, punerea în aplicare a nou-
lui cadru legal: Legea nr. 198/2020 
privind fondurile de pensii facultati-
ve şi cadrul normativ secundar.

– Cine poate deveni participant al 
unui fond de pensii facultativ? Este 
deschis pentru toate categoriile de 
angajaţi?

– Actualmente, Societatea de Ad-
ministrare a Fondurilor de Pensii 
Facultative (SAFPF) „ARAGONN 
GRUP” SA pregăteşte setul de docu-
mente pentru avizarea primului fond 
de pensii facultative.

Doar după avizarea de către CNPF 
a fondului de pensii, inclusiv, a pro-
spectului planului de pensii facultati-
ve, SAFPF „ARAGONN GRUP” SA 
va avea dreptul de a pune la dispoziţia 
potenţialilor participanţi documentul 
respectiv.

Efectiv, prin încheierea cu admi-
nistratorul fondului (SAFPF „ARA-
GONN Grup” SA) a contractului 
individual de aderare, participantul 
acceptă planul de pensii facultative. 
Deci, o persoană obţine calitatea de 
participant la un fond de pensii prin 
semnarea contractului individual de 
aderare încheiat cu administratorul 
fondului de pensii respectiv şi achi-
tarea primei contribuţii.

Contractul individual de aderare 
constituie un contract scris ce con-
ţine acordul persoanei de aderare la 

contractul de societate civilă (fon-
durile de pensii facultative sunt fără 
personalitate juridică) şi acceptarea 
planului de pensii facultative, pre-
cum şi clauza că persoana respectivă 
a primit o copie de pe aceste docu-
mente.

Contractul individual de aderare 
conţine clauzele aferente modului şi 
principiilor de gestionare a activului 
personal al participantului, precum 
şi cuantumul contribuţiilor şi moda-
litatea de plată a acestora, având în 
vedere regulile planului de pensii fa-
cultative.

Angajatorii vor vira contribuţia 
datorată de fiecare salariat, care a 
aderat la un fond de pensii, în baza 
unei copii a contractului individu-
al de aderare prezentat de salariat. 
Pentru angajatori, pensia facultati-
vă poate reprezenta un instrument 
eficient de motivare a salariaţilor şi 
de management al resurselor umane, 
dar şi o soluţie avantajoasă din punct 
de vedere fiscal, prin deductibilitate 
fiscală. Angajatorii au oportunitatea 
de a-şi atrage şi fideliza salariaţii 
performanţi prin oferirea unor be-
neficii privind plata contribuţiei la 
un fond de pensii facultative Pilon 
III, pentru care se acordă deduceri 
fiscale.

Activul personal din contul in-
dividual al fiecărui participant este 
insesizabil (nu poate fi urmărit), ne-
putând face obiectul niciunei măsuri 
de executare silită împotriva nemijlo-
cit a participantului, a depozitarului 
fondului, a administratorului sau a 
angajatorului.

Un aspect important de remarcat 
este că activul personal din contul 
individual al participantului este su-
pus normelor de drept succesoral, co-
respunzător în anumite circumstanţe 
nefaste pentru participanţi, activele 
din contul personal se distribuie be-
neficiarilor conform actului de suc-
cesiune/moştenire.

– Care ar fi avantajele oferite de 
fondul de pensii participanţilor săi?

– Pensia facultativă este destinată 
creşterii resurselor financiare dispo-
nibile la vârsta pensionării, la vârsta 
când nu mai suntem în categoria po-
pulaţiei active economic. Resursele 
acumulate în contul individual al 
participantului la fondul de pensii 
facultative devin disponibile doar 
dacă se îndeplinesc anumite condiţii 
cumulative: participantul a împlinit 
vârsta de 60 de ani şi au fost plătite 
minimum 60 de contribuţii lunare.

Avantajul de a deveni participant la 
un fond de pensii facultative derivă şi 
din prevederile Codului Fiscal, care 
fixează că, contribuţiile la fondurile 
de pensii facultative sunt deductibile, 
deci asupra acestora nu se aplică im-
pozitul pe venit.

Evident, există un plafon al sumei 
deduse – nu mai mult de 15 la sută din 
venitul brut (aici se cuprind atât su-
mele vărsate de către angajatori în nu-
mele unei persoane fizice, cât şi cele 
vărsate nemijlocit de persoana fizică 
în fondurile de pensii facultative).

Fondurile de pensii facultative sunt 
o variantă flexibilă de economisire 
– tu decizi suma pe care o aloci din 
propriul buzunar, iar dacă doreşti, 
poţi suspenda şi poţi relua contribu-
ţiile oricând. Pentru a beneficia de 
avantajele fiscale menţionate mai 
sus, plata contribuţiei trebuie făcută 
prin intermediul angajatorului. An-
gajatorii care integrează contribuţii-
le în fonduri de pensii facultative în 
pachetul lor de beneficii, devin mai 
atractivi, demonstrând grija compa-
niei faţă de bunăstarea angajaţilor 
săi, ceea ce poate contribui la creş-
terea gradului de satisfacţie la locul 
de muncă şi, implicit, la păstrarea 
angajaţilor.

Alexandru SPiriDoNov

Compania de asigurări  
„ASTERRA GRUP” SA a lansat  
un proiect în domeniul  
pensiilor facultative

Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) a acordat 
Societăţii de Administrare a Fondurilor de Pensii Facultative 
„ARAGONN GRUP” SA prima licenţă de administrare a 
fondurilor de pensii facultative din Republica Moldova.  
În acest context, redacţia ziarului „Capital Market” 
a solicitat viziunea directorului general al Societăţii 
de Administrare a Fondurilor de Pensii Facultative 
„ARAGONN GRUP” SA, Elena Pui, cu privire la 
dezvoltarea fondurilor de pensii facultative.

Miniştrii Energiei din Republica Moldova şi 
România au semnat un Memorandum de înţelegere 
pentru dezvoltarea de parteneriate şi promovarea 
inovării în domeniul energiei. Memorandumul 
presupune că părţile vor depune eforturi în vederea 
asigurării unui mediu competitiv şi inovator în 
sectorul energiei şi al tehnologiilor curate, atât în 
Republica Moldova, cât şi în România.

„Prin acest memorandum mai adăugăm încă o linie de cola-
borare cu România, de data aceasta pe dimensiune de inovare. 
După ce am adoptat legea cu privire la dezvoltarea soluţiilor 
inovatoare în domeniul energiei, cunoscută ca Sandbox, acest 
memorandum ar ajuta să creăm oportunităţi pentru finanţarea 
soluţiilor inovative, tehnice şi economice, dar şi noi modele de 
business în domeniul inovaţiilor din sectorul energetic. Suntem 
recunoscători României pentru suportul continuu în vederea 
consolidării securităţii energetice, adaptării bursei de energie 
după model european şi, bineînţeles, pentru toate transformările 
care ne apropie de piaţa europeană. Aceste schimbări, care deja 

sporesc semnificativ confortul consumatorilor, nu ar fi posibile 
fără suportul fără precedent al prietenilor de peste Prut”, a de-
clarat ministrul Victor Parlicov.

Victor Parlicov a exprimat recunoştinţă omologului său pen-
tru sprijinul constant din partea României şi a subliniat angaja-
mentul Republicii Moldova de a continua conectarea sistemului 
său energetic cu cel românesc şi integrarea în piaţa energetică 
europeană, obiectiv fixat până la finele anului 2029.

„Aş remarca că toate proiectele pe domeniul energetic dintre 
România şi Republica Moldova sunt vitale, este vorba şi despre 
construcţia liniilor de interconexiune energetică, şi despre con-
solidarea capacităţii de tranzit al gazelor prin gazoductul Iaşi-
Ungheni, iar acum dorim să colaborăm pe domeniul inovaţiilor 
ca să putem cupla şi posibilitatea de inovare. Republica Moldova 
poate fi considerată un adevărat exemplu, din perspectiva inovă-
rii şi digitalizării. O mai bună reţetă de succes nu există, decât 
îmbinarea oportunităţilor sectorului energetic cu partea de ino-
vare şi start-up-uri. Acest memorandum nu este doar o înţelege-
re, documentul semnat creează bazele unei finanţări de start-up-
uri, inclusiv peste Prut”, a declarat Sebastian Burduja, ministrul 
Energiei din România.

Documentul prevede că Republica Moldova şi România vor 
colabora pentru identificarea nevoilor industriei la nivel naţional 
şi regional pentru tehnologiile verzi, dezvoltarea de programe şi 
proiecte pilot, care să susţină inovarea în domeniul tehnologii-
lor verzi, identificarea de opţiuni pentru a susţine investiţiile în 
soluţii semnificative, care să propulseze industria tehnologiilor 
curate şi să influenţeze sectorul energetic la nivel regional, dar 
şi conturarea de strategii bazate pe bune practici din România şi 
Uniunea Europeană, care au avut ca rezultat finanţarea de inves-
tiţii în domeniul energiei verzi.

În contextul semnării Memorandumului, părţile au convenit să 
depună eforturi comune pentru dezvoltarea de proiecte şi iniţia-
tive care să susţină inovarea în mod special pentru soluţii digita-
le şi inteligente pentru Cleantech, energie regenerabilă avansată, 
energie nucleară, ecosistem cuprinzător pentru hidrogen verde, 
inclusiv producţie de echipamente specifice producerii hidroge-
nului, investiţii în infrastructuri de transport de hidrogen, dar 
şi a staţiilor de alimentare, precum şi proiecte pentru stocare a 
energiei, producerii de biomasă şi implementarea sistemelor de 
încălzire-răcire verzi şi eficiente energetic.

www.gov.md
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Data 
tranzac iei Emitentul Cod ISIN

Pre  
nominal, 

lei

Num rul de 
tranzac ii, 

unit.

Valori mobiliare 
tranzac ionate, 

unit.

Pre  de 
tranzac ionare, 

lei

Volumul total 
al tranzac iei, 

lei
Cota, % Tipul tranzactiei

21.10.2024 MOLDOVA GAZ SA MD14MOLG1004 100,00 1 10 100,00 1000,00 0,00 Donaţie între persoanele care sunt soţi, rude 
sau afini până la gradul II inclusiv

21.10.2024 EFES VITANTA MOLDOVA BREWERY SA MD14VEST1003 25,00 1 3 25,00 75,00 0,00 Moştenire

22.10.2024 Moldova Agroindbank SA MD14AGIB1008 2,00 2 2200 2,00 4400,00 0,00 Donaţie între persoanele care sunt soţi, rude 
sau afini până la gradul II inclusiv

22.10.2024 Moldova Agroindbank SA (obligatiuni) MD1004000086 20000,00 1 8 20000,00 160000,00 0,18 Moştenire
23.10.2024 ACORD SA MD14ACCO1003 41,00 5 235 41,00 9635,00 1,58 Vânzare-cumpărare
23.10.2024 ACORD SA MD14ACCO1003 41,00 1 90 41,00 3690,00 0,61 Moştenire
23.10.2024 DRUMUL VIILOR SA MD14MUVI1002 1,00 2 203 1,00 203,00 0,03 Moştenire

23.10.2024 EFES VITANTA MOLDOVA BREWERY SA MD14VEST1003 25,00 1 3 25,00 75,00 0,00 Donaţie între persoanele care sunt soţi, rude 
sau afini până la gradul II inclusiv

23.10.2024 VINURI IALOVENI SA MD14VIIA1002 10,00 1 3073 10,00 30730,00 0,46 Donaţie între persoanele care sunt soţi, rude 
sau afini până la gradul II inclusiv

24.10.2024 ANTICOR SA MD14ANTO1001 55,00 1 2037 55,00 112035,00 4,34 Vânzare-cumpărare
24.10.2024 EFES VITANTA MOLDOVA BREWERY SA MD14VEST1003 25,00 1 90 25,00 2250,00 0,01 Moştenire

24.10.2024 SALONUL RICCO SA MD14RICO1008 1,00 1 100184 1,00 100184,00 49,14 Donaţie între persoanele care sunt soţi, rude 
sau afini până la gradul II inclusiv

25.10.2024 Moldova Agroindbank SA MD14AGIB1008 2,00 1 2300 2,00 4600,00 0,00 Donaţie între persoanele care sunt soţi, rude 
sau afini până la gradul II inclusiv

25.10.2024 TDA SA MD14TDAC1007 8,00 1 5 8,00 40,00 0,00 Moştenire

Statistica tranzac iilor înregistrate în afara pie ei reglementate sau MTF pentru data de 21.10.2024 - 25.10.2024

CnpF înregistrează un număr crescând 
de petiţii privind fraude bancare. 
Cetăţenii sunt apelaţi de persoane 
necunoscute şi rău intenţionate, 
prezentându-se fals ca reprezentanţi ai 
băncii la care deţin un cont bancar şi îi 
informează despre o pretinsă extragere 
frauduloasă de bani din cont. Astfel, 
escrocii, sub pretextul oferirii de ajutor, 
obţin informaţiile necesare pentru a 
extrage banii disponibili pe card.

Pentru a nu cădea victimă unor astfel de situaţii 
trebuie să reţineţi că NICIUN aNGaJaT aL BĂN-
CII NU VĂ Va SOLICITa VREODaTĂ DaTELE 
CONFIDENŢIaLE aLE CaRDULUI DUMNEa-
VOaSTRĂ, cum ar fi:

Numărul cardului: Toate cele 16 cifre de pe • 
faţa cardului (în unele cazuri, reprezentantul 
băncii ar putea solicita doar ultimele 4 cifre).
Data expirării: Luna şi anul inscripţionate pe • 
card.
Codul CVV2/CVC2: Cele 3 cifre de pe spa-• 
tele cardului.
Codul PIN al cardului: Codul secret pe care îl • 
folosiţi la bancomat.
Parolele de acces la contul online: Numele • 
de utilizator şi parola.
Codurile de unică folosinţă (OTP) primite • 
prin SMS pentru confirmarea efectuării unei 
tranzacţii.

Cum Să vă pROTEjAŢI:
Fiţi vigilenţi! Nu oferiţi niciodată informaţiile • 
de mai sus nimănui, nici măcar persoanelor 

care pretind că sunt de la bancă sau chiar 
nici membrilor familiei. În cazul în care cineva 
pretinde că are nevoie de datele sus-menţio-
nate, reţineţi că reprezentanţii băncii au deja 
acces la aceste informaţii şi pot bloca orice 
tranzacţie suspectă.
Dacă aveţi dubii cu privire la identitatea ape-• 
lantului, închideţi şi sunaţi direct la bancă, 
folosind numărul de telefon oficial afişat pe 
site-ul web sau pe spatele cardului.
Nu accesaţi link-uri suspecte. Nu daţi click • 
pe link-uri primite prin SMS sau e-mail, chiar 
dacă par a fi de la banca dumneavoastră.
activaţi serviciul SMS-notificări. astfel veţi • 
fi informaţi imediat despre orice tranzacţie 
efectuată cu cardul dumneavoastră.
activaţi opţiunea de aplicare a limitelor pen-• 
tru operaţiunile cu cardul. În caz de fraudă, 
nu riscaţi ca toţi banii de pe card să fie ex-
traşi.
Raportaţi orice activitate suspectă. Dacă bă-• 
nuiţi că aţi fost victima unei fraude, contactaţi 
imediat banca dumneavoastră şi solicitaţi 
blocarea cardului.

REŢInEŢI: Băncile investesc constant în sis-
teme de securitate pentru a vă proteja. Cu toate 
acestea, este important să fiţi conştienţi de ris-
curi şi să luaţi măsuri de precauţie pentru a vă 
proteja banii.

Dacă aveţi neclarităţi sau consideraţi că 
drepturile dumneavoastră de consumator au 
fost încălcate, sunaţi la Telefonul Consumato-
rului din cadrul CNPF la numărul de telefon: 
022 85 95 95

CNPF atenţionează!

Guvernatoarea BNM, la Washington:  
Moldova continuă să avanseze cu reforme orientate 
către stabilitate şi dezvoltare durabilă, dedicate  
unui viitor european prosper
guvernatoarea băncii naţionale a moldovei (bnm), Anca Dragu, aflată în vizită la 
Washington, a reafirmat că aderarea la uniunea Europeană reprezintă o prioritate 
strategică pentru moldova, iar bnm îşi dedică resursele pentru a armoniza cadrul 
său normativ cu standardele europene, transmite mOlDpRES.

Declaraţiile au fost făcute de anca Dragu în cadrul „Regional Economic Outlook” (REO) – un 
eveniment dedicat perspectivelor economice şi provocărilor comune ale Europei Centrale, de Est 
şi de Sud-Est, organizat în marja Reuniunilor anuale ale Fondului Monetar Internaţional (FMI) şi 
Grupului Băncii Mondiale (GBM), la Washington, SUa.
„Republica Moldova îşi continuă parcursul către o economie deschisă şi incluzivă, promovând refor-

me care să atragă investiţii şi să susţină inovaţia în sectorul financiar”, a subliniat şefa băncii centrale.
Guvernatoarea BNM a reiterat obiectivele Republicii Moldova privind îmbunătăţirea cadrului fi-

nanciar şi economic, susţinerea incluziunii financiare şi consolidarea poziţiei ţării în procesul de 
integrare europeană.
„angajamentul pentru reforme ambiţioase este fundamental pentru o Europă mai puternică, mai 

rezilientă şi mai inovatoare”, a adăugat anca Dragu, reafirmând nevoia de colaborare internaţio-
nală pentru asigurarea unei economii moderne şi competitive.

În contextul schimbărilor economice şi al riscurilor globale, Dragu a subliniat necesitatea unei 
politici economice prudente şi a unei structuri financiare reziliente. „Moldova rămâne dedicată 
implementării reformelor care să asigure stabilitate financiară şi integrarea într-o economie eu-
ropeană modernă şi competitivă. Ne asumăm un rol activ în transformarea economiei Republicii 
Moldova şi consolidarea sectorului financiar pentru a crea un viitor prosper pentru toţi cetăţenii”, a 
declarat guvernatoarea.

La discuţiile din cadrul „Regional Economic Outlook” a fost subliniată importanţa unui efort re-
gional comun pentru a îmbunătăţi dinamica economică şi pentru a crea o piaţă unică integrată 
pentru bunuri, servicii şi capital. anca Dragu a evidenţiat că „iniţiativele comune sunt esenţiale 
pentru stimularea investiţiilor şi inovării în Europa Centrală şi de Est”, accentuând necesitatea de 
a aborda provocările economice printr-o colaborare consolidată la nivel regional.

Pe parcursul vizitei la Washington, delegaţia Republicii Moldova, condusă de guvernatoarea 
anca Dragu şi ministra Finanţelor, Victoria Belous, a participat la o serie de întâlniri de nivel înalt. 
Potrivit unui comunicat de presă emis de BNM, aceste întrevederi, desfăşurate cu oficiali ai FMI 
şi ai Băncii Mondiale, au vizat aspecte esenţiale pentru dezvoltarea economică a Moldovei, cum 
ar fi sprijinul pentru reforma sectorului financiar, armonizarea cadrului legislativ cu cel european şi 
asistenţa tehnică pentru consolidarea stabilităţii financiare.

„Loteria Fiscală”:  
174 de contribuabili vor primi câte o mie de lei
un număr de 174 de contribuabili au fost desemnaţi câştigători ai ediţiei a III-a 
(trimestriale) a concursului „loteria fiscală” din anul 2024. Aceştia vor beneficia 
de premii în sumă de câte 1000 lei. lista beneficiarilor a fost publicată de 
Serviciul Fiscal de Stat (SFS) şi poate fi accesată pe pagina instituţiei, transmite 
mOlDpRES.

Premiile sunt transferate câştigătorilor pe conturile de card.
La concurs au participat 36,4 milioane de tranzacţii, efectuate cu cardurile bancare în perioada 

1 iulie – 30 septembrie 2024. Suma totală a tranzacţiilor a constituit 10,5 miliarde de lei.
Potrivit SFS, în cadrul etapei a III-a (trimestriale) a concursului din anul 2024, numărul tranzac-

ţiilor efectuate cu cardurile bancare a crescut cu 9,2 milioane de tranzacţii sau cu 25,2% mai mult 
faţă de etapa similară din anul 2023. Suma totală a tranzacţiilor participante, de asemenea, este în 
creştere cu 2,6 miliarde de lei sau cu 25,3% mai mult faţă de acelaşi indicator din anul 2023.

Concursul „Loteria fiscală” a fost iniţiat în anul 2020. Tragerile la sorţi ale tranzacţiilor câştigătoa-
re se efectuează în baza informaţiei prezentate de către băncile comerciale licenţiate emitente din 
Republica Moldova, aleatoriu, în mod automatizat, prin intermediul platformei Random.org.
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SA «luceafărul-Service»
La data de 25 octombrie 2024 s-a petre-

cut adunarea generală extraordinară a ac-
ţionarilor SA «Luceafărul-Service» la care 

s-au apRobat  
uRmătoaRele hotăRâRi:

1.  S-a aprobat contractarea creditelor de că-
tre societate.

2.  S-a aprobat transmiterea în gaj/ipotecă a 
bunurilor societăţii.

3.  S-a împuternicit administratorul societatii 
cu dreptul de a semna contractele de cre-
dit, cesiune, fidejusiune şi alte contracte şi 
documente legate de valorificarea credite-
lor constituirea garanţiilor.

4.  S-a aprobat solicitarea de la persoane 
terte a acordului privind gajarea bunurilor 
acestora si constituirea fidejusiunilor intru 
asigurarea executării obligatiunilor viitoare 
ale societăţii.

5.  S-au autentificat semnăturile Preşedintelui 
şi secretarului în procesul verbal al adună-
rii generale de către comisia de cenzori.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturi-
lor în conformitate cu legislaţia în vigoare.

S.A. “mODERn-SERvICE”
anunta desfasurarea Adunarii extraordi-
nara a actionarilor, care va avea loc pe 
data 08 noiembrie 2024 pe adresa: or. 

Causeni, bd. M. Eminescu 17, etajul IV. la 
ora 10.00. Lista actionarilor cu dreptul de 
participare la adunarea extraordinara a 

actionarilor este intocmita din 25.10.2024.

oRDinea De zi:
1.  Cu privire la majorarea capitalului social 

si aprobarea Hotaririi privind emisiunea 
valorilor mobiliare.

2.  aprobarea listei subscriitorilor la actiunile 
emisiei suplimentare.

3.  aprobarea darii de seama cu privire la re-
zultatele emisiunii suplimentare si califica-
rea emisiunii ca efectuata sau neefectuata.

Inregistrarea participantilor la adunarea ex-
traordinara a actionarilor se va efectua inte 
orele 9.00 si 9.50 din data de 08.11.2024.

actionarii pot sa se familiarizeze cu ordinea 
de zi a adunarii extraordinara si cu materialele 
la sediul intreprinderii intre orele 9.00 – 12.00, 
incepind cu data de 30.10.2024.

Consiliul sa “moDeRn-seRViCe”

„mOlDASIg” S.A.
Stimaţi acţionari, Vă aducem la cunoş-
tinţă că la 18 octombrie 2024 ora 11.00, 
a avut loc Adunarea generală extraordi-
nară a acţionarilor „MOLDASIG” S.A., 

CaRe a aDoptat  
uRmătoaRele hotăRâRi:

Se aprobă Darea de seamă a Organului 1. 
executiv pentru Semestrul I al anului 2024, 
conform anexelor;
Se aprobă Politica antifraudă a „MOLDa-2. 
SIG” S.a., conform anexei;
Se aprobă Politica de remunerare a „MOL-3. 
DaSIG” S.a. şi anexele la aceasta (Proce-
dura privind sistemul de premiere оn cadrul 

„MOLDaSIG” S.a.; Procedura de calcul şi 
achitare a suplimentului personal salariaţi-
lor „MOLDaSIG” S.a.), conform anexelor;
Se aprobă Regulamentul privind dezvă-4. 
luirea informaţiilor şi raportările la intern 
şi în relaţia cu autorităţile al Societăţii de 
asigurare „MOLDaSIG” S.a.;
Se aprobă Planul de management al riscu-5. 
rilor „MOLDaSIG” S.a. pentru anul 2024, 
conform anexei.

Consiliul de administrare al 
S.A. “Agroservice din ungheni”

anunţă convocarea adunării generale 
extraordinare a acţionarilor cu prezenţa 
pentru data de 15.11.2024, ora 11.00 

la sediu S.A. “Agroservice din Ungheni”, 
or. Corneşti, str. Ştefan cel Mare 112 

Cu uRmătoaRea oRDine De zi:
Emisia suplimentară de acţiuni la S.a. 1. 

“agroservice din Ungheni” în sumă de 
2.000.000 lei;
autentificarea semnăturilor preşedintelui 2. 
şi secretarului în procesului verbal a adu-
nării generale;

În scopul luării cunoştinţei cu materialele or-
dinii de zi a adunării generale, acţionarii vor 
prezenta buletinul de identitate, iar reprezen-
tanţii lor sunt obligaţi să prezinte şi procura 
autentificată conform legislaţiei în vigoare, 
începând cu data de 30.10.2024, între orele 
08.00-12.00 pe adresa sediul or. Corneşti, str. 
Ştefan cel Mare şi Sfânt, 112.

Înregistrarea acţionarilor va avea loc la ora 
10.00-10.55 (15.11.2024).

tel.: 069125167

S.A. “FAbRICA DE pRODuSE 
lACTATE DIn CălăRAŞI”

aViz privind Convocarea 
Repetată a adunării Generale 

ordinare a acţionarilor
IDnO: 1003609008441, cu sediul pe 
str. neaga Ştefan nr. 15, or. Călăraşi

“LAPMOL” S.R.L., IDNO: 1002600024308, 
cu sediul: în mun. Chişinău, str. Ankara 
6, or. Chişinău, Republica Moldova, în 
calitatea de Acţionar care deţine peste 
25% din numărul total de acţiuni ale 

S.A. “FABRICA DE PRODUSE LACTATE 
DIN CĂLĂRAŞI, IDNO: 1003609008441, 
cu sediul: str. Neaga Ştefan, nr. 15, or. 

Călăraşi, Republica Moldova, Convoacă 
repetat Adunarea Generală a Acţionarilor 
S.A. “FABRICA DE PRODUSE LACTATE 
DIN CĂLĂRAŞI şi notifică că adunarea 
repetată ordinară va avea loc pe data 
de 26.11.2024, ora 11:00, pe adresa: 
str. Neaga Ştefan, nr. 15, or. Călăraşi,

Cu uRmătoaRea oRDine De zi:
Raportul administratorului pentru toată 1. 
perioada sa de activitate.
alegerea organelor de conducere şi de 2. 
control.
aprobarea Statului în redacţia nouă.3. 
Schimbarea sediului.4. 

adunarea Generală Ordinară repetată a acţio-
narilor S.a. “Fabrica de Produse Lactate din Că-
lăraşi” se va desfăşura cu prezenţa acţionarilor.

Înregistrarea participanţilor începe la ora 
10:00 la 26.11.2024, pe adresa: str. Neaga Şte-
fan nr. 15, or. Călăraşi, Republica Moldova.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală ordinară repetată a fost 
întocmită la data de evidenţă 20.08.2024.

a desemna responsabil de organizarea adu-
nării Generale Ordinare repetate a acţionarilor 
S.a. “Fabrica de Produse Lactate din Călăraşi” 
şi înregistrarea participanţilor la adunarea Ge-
nerală repetată, dna Iavorski – Baidaus ana, 
(tel: 068155532).

a pune la dispoziţia acţionarilor toate materi-
alele pentru ordinea de zi a adunării generale, 
pentru a face cunoştinţă la sediul S.a. “Fabrica 
de Produse Lactate din Călăraşi”, pe adresa: 
str. Neaga Ştefan nr. 15, or. Călăraşi, Repu-
blica Moldova, zilnic în perioada 12.11.2024 

– 25.11.2024, în intervalul orelor 10:00 – 11:00, 
telefon de contact 068155532.

Şedinţă de lucru despre „Consolidarea 
capacităţilor instituţionale ale Consiliului 
Concurenţei pentru aplicarea politicii de 
concurenţă şi ajutor de stat în conformitate  
cu cele mai bune practici ale UE”
ministerul Dezvoltării Economice şi Digitalizării, în colaborare 
cu Consiliul Concurenţei al Republicii moldova, au organizat 
o şedinţă de lucru cu experţii din cadrul proiectului uE 
TWInnIng „Consolidarea capacităţilor instituţionale 
ale Consiliului Concurenţei pentru aplicarea politicii de 
concurenţă şi ajutor de stat în conformitate cu cele mai bune 
practici ale uE”.

acest proiect este finanţat de Uniunea Europeană, consorţiul internaţio-
nal care implementează proiectul este condus de Consiliul Concurenţei 
din România şi include autorităţile din domeniul concurenţei din Lituania 
şi Polonia, state-membre ale Uniunii Europene cu o vastă experienţă în 
aplicarea legislaţiei de concurenţă.

Prin intermediul acestui parteneriat, Republica Moldova va beneficia de 
asistenţă tehnică şi know-how pentru a moderniza şi eficientiza mecanis-
mele de reglementare a concurenţei şi ajutoarelor de stat, contribuind, ast-
fel, la crearea unui mediu de afaceri mai competitiv şi echitabil.

În cadrul şedinţei au fost discutate obiectivele strategice ale proiectului 
TWINNING şi oportunităţile pe care le oferă pentru dezvoltarea politicilor 
concurenţiale şi de ajutor de stat ale Republicii Moldova, precum şi conso-
lidarea capacităţilor instituţionale interne.

www.gov.md

Anca Dragu: Sprijinul FMI şi al Grupului 
BM este vital pentru parcursul european 
al Republicii Moldova, jucând un rol 
decisiv în consolidarea independenţei 
BNM şi în promovarea reformelor pentru 
stabilitate financiară
Declaraţia a fost făcută de guvernatoarea băncii naţionale a 
moldovei în cadrul participării sale la reuniunile anuale ale 
FmI şi grupului băncii mondiale de la Washington din 21-26  
octombrie, în fruntea delegaţiei bnm, alături de ministra 
Finanţelor victoria belous.

În marja reuniunilor, delegaţia BNM a avut întrevederi bilaterale pe dome-
niile prioritare de dezvoltare a sectorului financiar din Republica Moldova, 
menite să atingă obiective precum îndeplinirea criteriilor de aderare la UE 
şi susţinerea stabilităţii şi creşterii economice.

„Participarea la aceste reuniuni este o oportunitate de consolidare a parte-
neriatului internaţional şi de accelerare a reformelor necesare pentru stabilita-
te şi prosperitate economică”, a declarat guvernatoarea BNM, anca Dragu.

În cadrul vizitei, delegaţia a avut discuţii la nivel înalt la Washington cu re-
prezentanţi ai FMI şi Băncii Mondiale, Comisiei Europene, Băncii Europene 
pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare, Băncii Europene de Investiţii, Corpora-
ţiei Financiare Internaţionale, Departamentului Trezoreriei SUa şi Biroului 
USaID pentru Europa şi Eurasia.

agenda bogată a întâlnirilor a inclus subiecte importante pentru Moldova: 
progresul în ajustarea reglementărilor bancare la standardele UE, indepen-
denţa BNM, securitatea cibernetică, dezvoltarea macroeconomică şi asis-
tenţa tehnică oferită de FMI şi Grupul BM. Un moment important al vizitei a 
fost semnarea unui acord de cooperare între BNM şi Corporaţia Financiară 
Internaţională (IFC) din cadrul Grupului BM pentru dezvoltarea serviciilor 
financiare digitale, un pas crucial în creşterea incluziunii financiare şi mo-
dernizarea infrastructurii sistemului financiar.

În cadrul şedinţelor anuale, şefa BNM, anca Dragu, a susţinut un discurs 
în cadrul evenimentului „Perspectivele dezvoltării economice regionale”, în 
care a evidenţiat principalele probleme economice regionale şi a sublini-

at importanţa implementării unor măsuri eficiente şi a unui set de politici 
adecvate, capabile să contribuie la redresarea economică şi consolidarea 
creşterii economice pe termen mediu.

De o importanţă deosebită a fost şi participarea delegaţiei BNM la o întâl-
nire cu comunitatea diplomatică sub genericul Diplomacy on the rocks, o 
platformă informală organizată de ambasada Republicii Moldova în SUa. 
De asemenea, la Washington D.C. a avut loc o reuniune cu tema „Femeile 
conduc”, organizată de Banca Mondială, în cadrul căreia au fost discutate 
subiecte de actualitate de pe agenda incluziunii financiare a femeilor şi 
participarea lor la procesele economice globale.

De asemenea, delegaţia BNM a participat la reuniunea fondatoare a FMI 
şi Băncii Mondiale, alături de reprezentanţii altor 15 ţări din regiunile Bene-
lux, Balcani, Europa de Est, Caucaz, andorra, Cipru şi Israel, unde au fost 
definite priorităţile comune în domeniul dezvoltării economice şi sociale.

anca Dragu a subliniat importanţa asistenţei FMI şi a grupului BM, menţio-
nând că sprijinul acestora este vital pentru parcursul european al Republicii 
Moldova, jucând un rol decisiv în consolidarea independenţei Băncii Naţio-
nale a Moldovei şi în promovarea reformelor pentru stabilitate financiară.

Totodată, în contextul Programului comun de evaluare a sectorului finan-
ciar (FSaP) al FMI şi Grupului BM, care va avea loc în 2025, anca Dragu 
şi-a exprimat disponibilitatea de a susţine activ acest program al misiunii de 
evaluare, menţionând că acest lucru va contribui la consolidarea stabilităţii 
financiare, sustenabilităţii sectorului bancar al Republicii Moldova şi dezvol-
tării sistemului financiar.

Reuniunile anuale ale FMI şi Grupului BM reprezintă un forum important 
pentru schimbul de idei şi experienţe în sectorul financiar internaţional, 
oferind o platformă de dialog pentru găsirea de soluţii la provocările econo-
mice regionale şi globale.
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În trimestrul IV curent, în Moldova se 
aşteaptă o stabilitate relativă a activităţii 
economice şi o creştere moderată a 
preţurilor la produse şi mărfuri
Despre acest lucru a comunicat biroul naţional de Statistică, 
menţionând că, în baza rezultatelor Anchetei de conjunctură, 
potrivit opiniei managerilor, în trimestrul Iv 2024 se 
estimează: o stabilitate relativă a activităţii economice, a 
veniturilor din vânzări şi a numărului de angajaţi, precum şi o 
creştere moderată a preţurilor la produse şi mărfuri.

În special, managerii din industria prelucrătoare prognozează pentru tri-
mestrul IV 2024 o creştere moderată a situaţiei economice şi a veniturilor 
din vânzări, a numărului de salariaţi şi a preţurilor produselor industriale.

Conform opiniei managerilor, în activitatea de construcţii situaţia econo-
mică şi veniturile din vânzări vor fi relativ stabile în trimestrul IV 2024. Cu 
toate acestea, ei se aşteaptă la o scădere moderată a numărului de sala-
riaţi şi la o creştere moderată a preţurilor lucrărilor de construcţii.

În sectorul comerţului cu amănuntul şi al serviciilor, pentru trimestrul IV 
2024 se estimează o creştere moderată a situaţiei economice şi a preţurilor 
de vânzare, cu o stabilitate relativă a veniturilor din vânzări şi a numărului 
de salariaţi.

În acelaşi timp, trebuie remarcat faptul că întreprinderile cu un număr de 
peste 250 de salariaţi sunt mai optimiste în ceea ce priveşte perspectivele 
situaţiei economice şi ale veniturilor din vânzări, iar managerii întreprinderi-
lor cu până la 50 de angajaţi prognozează o creştere mai mare a preţurilor 
decât managerii întreprinderilor mai mari.

Potrivit sondajului, 59% dintre respondenţi s-au confruntat cu limitări în 
activitatea economică în trimestrul III 2024. Principala cauză de limitare a 
activităţii economice ei au numit cererea pe piaţă insuficientă (raportată de 
31,4% din respondenţi).

De asemenea, activitatea întreprinderilor este influenţată negativ de lipsa 
forţei de muncă calificată (23,1%), probleme financiare (19,5%), conse-
cinţele crizei provocate de războiul din Ucraina (14,0%), disponibilitatea 
materiei prime (4,7%).

infomarket
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5anunţuri ale emitenţilor

bC “mAIb” S.A.
În atenţia subscriitorilor 
la obligaţiuni corporative 
emise de bC “maib” s.a.!

Cu privire la rezultatele 
emisiunii VIII de obligaţiuni 
corporative emise de BC 
“MAIB” S.A. din cadrul 
Programului II de Ofertă
Maib informează că la data 

de 22 octombrie 2024 a fost 
înregistrată de către Comisia 
Naţională a Pieţei Financiare 
darea de seama privind rezul-
tatele emisiunii VIII de obligaţi-
uni corporative emise de maib, 
în număr de 1,732 obligaţiuni 
nominative de clasa VI, cu 
valoarea nominală de 20,000 
lei per obligaţiune, cu termen 
de circulaţie de 3 ani, cu rata 
dobânzii flotantă conectată 
la rata medie ponderată a 
dobânzilor la depozitele noi 
atrase în monedă naţională 
total pe sectorul bancar, cu 
termenul de la 6 până la 12 
luni, publicată pe site-ul oficial 
al BNM www.bnm.md, către 
data care corespunde cu pri-
ma zi a perioadei de derulare 
a ofertei (perioada de subscri-
ere), ce constituie 3.37% 
(pentru primele 12 cupoane) 
şi care se modifică anual la 
aceeaşi dată (luna şi zi), care 
corespunde cu data Emisiunii 
+ Marja fixă de (1.0%), stabili-
tă pentru clasa dată de obliga-
ţiuni, achitată lunar, codul ISIN 
MD1004000128.

bC “mAIb” S.A.
În atenţia potenţialiloR inVestitoRi!

AVIZUL privind iniţierea ofertei publice de obligaţiuni corporative emise de BC “MAIB” S.A.
Denumirea completă a societăţi (emitentului): Banca Comercială „Moldova-agroindbank” S.a.
Data şi numărul înregistrării de stat a emitentului (IDnO): 21 mai 2001; 1002600003778
Adresa juridică a emitentului: Republica Moldova, mun.Chişinău, str.31 august 1989, 127, cod poştal MD-2012
Executorul (ordonatorul principal) de buget al emitentului: Macar Stoianov
Telefoanele de contact ale emitentului şi/sau persoanelor cu funcţii de răspundere: +373 22 303-397; 

+373 22 303-398; +373 22 303-237, ecaterina.russu@maib.md
Data înregistrării prospectului ofertei publice la Comisia naţională: 21 noiembrie 2023
Data publicării hotărârii Comisiei naţionale în monitorul Oficial: 24 noiembrie 2023
Data publicării anunţului despre oferta publică în organul de presă, precum şi în alte mijloace de infor-

mare: 30 octombrie 2024
Data începerii subscrierii la obligaţiuni: 31 octombrie 2024
perioada de derulare a ofertei (perioada de subscriere): în decurs de 20 zile calendaristice, după data înce-

perii subscrierii la obligaţiuni, cu posibilitatea închiderii anticipate a Ofertei în cazul subscrierii întregului volum.
numărul de obligaţiuni, indicat în prospectul ofertei publice înregistrat, unităţi: 5 000
valoarea nominală a unei obligaţiuni (lei): 20 000 lei
După caz, dobânda conferită de obligaţiuni şi metoda de determinare a acesteia / preţul de vânzare 

a obligaţiunilor: rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase în monedă naţională total pe 
sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul oficial al BNM www.bnm.md către data 
care corespunde cu prima zi a perioadei de derulare a ofertei (perioada de subscriere) + marja fixă de 1.0%, 
stabilită pentru clasa VI de obligaţiuni, prin hotărârea Comitetului de Conducere, PV. 130.1 din 25.10.2024; 
periodicitatea modificării ratei cuponului – rata de referinţă se modifică anual la aceeaşi dată (lună şi zi), care 
corespunde cu data Emisiunii

periodicitatea plăţii dobânzii: de 12 ori pe an (lunar)
Termenul de circulaţie: 3 ani
preţul de vânzare a obligaţiunilor: 20 000 lei per/un
Suma totală a emisiunii (lei): 100 000 000 lei
Date despre locul şi perioada de timp în care doritorii pot lua cunoştinţă cu conţinutul prospectului 

ofertei publice:
Doritorii pot lua cunoştinţă de conţinutul prospectului ofertei publice, pe suport fizic şi în format electronic:

– La sediile Emitentului B.C. “MaIB” S.a., pe adresa: str. 31 august 1989,127, MD-2012, mun. Chişinău, Re-
publica Moldova, în zilele lucrătoare, conform orarului de lucru şi
– pe pagina web al Emitentului: www.maib.md
Datele de identificare a societăţii de investiţii care va intermedia oferta publică şi telefoanele de contact:
Societatea de investiţii B.C. “MaIB” S.a., IDNO 1002600003778
adresa: str. 31 august 1989,127, MD-2012, mun. Chişinău, Republica Moldova
telefoane de contact: +373 22 303-397; +373 22 303-398; +373 22 303-237, ecaterina.russu@maib.md.

Îm Fabrica de vinuri 
„vinăria-bardar” SA

ComuniCat privind rezultatele adunării 
generale extraordinare a acţionarilor
Adunarea generală extraordinară cu 

prezenţa acţionarilor ÎM Fabrica de vinuri 
„Vinăria-Bardar” SA a fost ţinută la data 
de 25.10.2024 pe adresa: MD-6811, s. 
Bardar, rn. Ialoveni, str. Uzinelor 3, cu 
prezenţa a 147003 acţiuni cu drept de 

vot, ceea ce constituie 97.5% din numărul 
total de acţiuni cu drept de vot, la care 

au fost aDoptate uRmătoaRele 
hotăRâRi:

1.1  a accepta încetarea înainte de termen a îm-
puternicirilor membrului Consiliului societăţii 
dl. Victor Bostan şi Nicolae Chiosa în baza 
cererilor personale.

1.2  a înceta împuternicirile membrilor Consiliului 
Societăţii ales la data de 27 aprilie 2023, în le-
gătură cu demisia la doi membri a Consiliului.

2.1  Se aleg în funcţia de membru al Consiliului 
societăţii Întreprinderea Mixtă Fabrica de vi-
nuri Vinăria-Bardar” Sa pe termen de patru 
ani, până la adunarea generală anuală a acţi-
onarilor din anul 2028.

# Numele, prenumele Numărul de 
voturi acumulat

1. Duca Boris 156495
2. Duca Eugenia 156140
3. Bostan Victor 140789
4. Filip alexandru 140788
5. Belibov anatol 140788

2.2  Se alege în funcţie de preşedinte al Consiliului 
Societăţii ÎM Fabrica de vinuri „Vinăria-Bardar” 
Sa pe termen de patru ani, cu loc de muncă 
de bază, până la adunarea generală anuală a 
acţionarilor din anul 2028, dl Duca Boris.

“bAzA DE TRAnSpORT AuTO-12 EDInEŢ” S.A.
CeReRe De RetRaGeRe obliGatoRie

este adresată acţionarilor minoritari ai “baza De tRanspoRt auto-12 eDineţ” s.a.  
în conformitate cu art. 30 din legea nr. 171 din 11.07.2012 privind piaţa de capital (în continuare „legea nr. 171/2012”).

Emitentul ale cărui valori mobiliare fac obiectul cererii de 
retragere obligatorie.

Emitentul: “BaZa DE TRaNSPORT aUTO-12 EDINEŢ” S.a. 
(IDNO 1002604000801) are emise 122 599 acţiuni ordinare no-
minative de o singură clasă (ISIN MD14BTaE1007), fiecare cu 
valoarea nominală de 10,00 lei.

Sediul: str. Independenţei 19, or. Edineţ, cod poştal MD-4601, 
Republica Moldova.

Capital social: 1 225 990 lei.
Genurile principale de ąctivitate: Transporturi urbane terestre 

şi suburbane de călători; alte transporturi terestre de călători n. 
C.a.; Transporturi rutiere de mărfuri.

valorile mobiliare ce fac obiectul cererii de retragere obli-
gatorie.

Procedura de retragere obligatorie vizează un număr de 7 065 
de actiuni, reprezentând 5,77% din totalul acţiunilor cu drept de 
vot emise de “BaZa DE TRaNSPORT aUTO-12 EDINEŢ” S.a.

lniţiatorul procedurii de retragere obligatorie (în continu-
are Ofertant), numărul de acţiuni deţinute de Ofertant şi de 
persoanele cu care acesta acţionează în mod concertat.

Ofertantul, Sîrbu Oleg cu adresa or. Edineţ, str. Şoseaua Bu-
covina 15, ap. 25, Republica Moldova, a derulat în perioada 
25.09.2024 – 09.10.2024 o ofertă de preluare benevolă a acţi-
unilor emise de Emitent, prospectul căreia a fost aprobat de Co-
misia Naţională a Pieţei Financiare prin Hotărârea nr. 43/3 din 
23.09.2024.

În urma derulării Ofertei, Ofertant împreună cu persoanele cu 
care acţionează în mod concertat deţine 115 534 acţiuni, repre-
zentând 94,23% din totalul acţiunilor cu drept de vot ale Emitentu-
lui inclusiv Ofertantul deţine 35 362 de acţiuni sau 28,84% şi S.C. 

” Prim-Cargo” SRL, persoana juridică care acţionează în mod 
concertat cu Ofertantul, deţine 80 172 de acţiuni sau 65,39%.

În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171/2012, deţinătorii 
de acţiuni cu drept de vot, cu excepţia celor care prezintă în 
scris ofertantului o declaraţie privind refuzul de a vinde acţiunile, 
sunt obligaţi să vândă la un preţ echitabil ofertantului, la cererea 
acestuia, acţiunile deţinute dacă, după derularea unei oferte de 
preluare obligatorii sau benevole, ofertantul deţine singur sau 
împreună cu persoanele cu care acţionează în mod concertat 
cel puţin 90% din valorile mobiliare ce constituie obiectul ofer-
tei.

aplicând art. 30 din Legea nr. 171/2012, Ofertantul adresea-
ză acţionarilor minoritari ai “BaZa DE TRaNSPORT aUTO-12 
EDINEŢ” S.a. cererea de retragere obligatorie a acţiunilor “BaZa 
DE TRaNSPORT aUTO-12 EDINEŢ” S.a., procedură interme-

diată de Societatea de Investiţii “PROaJIOC” S.a., sediul: bd. 
Dacia, 53/4, of. 5, mun. Chişinău. cod poştal MD-2062, telefon 
060927627 (in continuare Intermediar).

preţul care urmează a fi plătit şi metoda utilizată la deter-
minarea preţului.

Preţul ce urmează a fi achitat acţionarilor în cadrul cererií de 
retragere obligatorie este de 34,83 per acţune, care este stabilit 
în conformitate cu art. 23 din Legea 171/2012.

locul şi modul în care deţinătorii de acţiuni se vor adresa 
Ofertantului în vederea instrăinării acţiunilor sau prezentării 
declaraţiei de refuz.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, acţionarii care accep-
tă cererea de retragere obligatorie comunică în scris Ofertantului 
sau Intermediarului următoarele: a) datele de identificare şi de 
contact; b) declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofertantul să-i 
achiziţioneze toate acţiunile deţinute; c) modalitatea aleasă pen-
tru realizarea plăţii acţiunilor ce le deţine: personal, prin mandat 
poştal sau prin transfer bancar, cu indicarea rechizitelor nece-
sare.

Declaraţia poate fi prezentată personal sau prin reprezentant 
împuternicit prin procură autentificată notarial.

acţionarii care nu doresc să-şi înstrăineze acţiunile vor comu-
nica în scris Ofertantului sau Intermediarului despre refuzul de a 
vinde acţiunile, până la expirarea termenului cererii de retragere 
obligatorie, cu includerea cel puţin a următoarelor informaţii: a) 
datele de identificare şi datele de contact; b) declaraţia privind 
refuzul de a vinde acţiunile deţinute.

În cazul în care pe parcursul duratei cererii de retragere obli-
gatorie, acţionarul nu va înainta Ofertantului sau Intermediarului 
declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofertantul să-i achiziţioneze 
toate acţiunile deţinute sau declaraţia privind refuzul de a vinde 
acţiunile deţinute, se consideră că acţionarul a acceptat tacit ce-
rerea Ofertantului.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, în zilele de lucru 
între orele 10:00-16:00, acţionarii vor prezenta Ofertantului sau 
Intermediarului declaraţia prin care dă acordul ca Ofertantul 
să-i achiziţioneze toate acţiunile deţinute sau, după caz, de-
claraţia privind refuzul de a vinde acţiunile deţinute, la sediul 
Emitentului (str. Independenţei, 19, or. Edineţ, Republica Mol-
dova, cod poştal MD-4601, telefon de contact 0246 2 47 75, 
sau la sediul Intermediarului Sl “PROaJIOC” S.a. (bd. Dacia, 
nr. 53/4, of. 5, mun. Chişinău MD-2065, telefon de contact/fax 
060927627 /022 567646.

Confirmarea existenţei mijloacelor de plată necesare pen-
tru achiziţionarea acţiunilor care constituie obiectul cererii 

de retragere obligatorie şi modalităţile de achitare a contra-
valorii acestora.

Ofertantul va utiliza fonduri proprii pentru achiziţia valorilor mo-
biliare care constituie obiectul cererii de retragere obligatorie şi 
garantează achitarea acestora prin transferul sumei ce reprezin-
tă contravaloarea acţiunilor pe contul Intermediarului.

Ofertantul, prin intermediul Intermediarului, va plăti contravaloa-
rea acţiunilor prin modalitatea aleasă şi comunicată de acţionar.

În cazul când o asemenea comunicare nu este făcută, ofertan-
tul, prin intermediul Intermediarului, efectuează plata acţiunilor 
prin mandat poştal cu confirmare de primire la adresa acţiona-
rului, aşa cum este aceasta meniţonată în registrul acţionarilor 
Emitentului.

In cazul in care mijloacele băneşti transferate acţionarilor prin 
mandat poştal sunt returnate, Ofertantul prin intermediul Interme-
diarului le va transfera conform prevederilor art. 30 din Legea nr. 
171/2012 în Fondul de compensare a investitorilor gestionat de 
Comisia Naţională a Pieţei Financiare, la care acţionarii se pot 
adresa pentru revendicarea drepturilor de încasare a mijloacelor 
băneşti.

Durata cererii de retragere obligatorie.
Prezenta Cerere de retragere obligatorie este valabilă pentru 

o perioadă 30 de zile calendaristice, cu începere de la data pu-
blicării, respectiv 30.10.2024 şi este valabilă până pe data de 
28.11.2024, înclusiv.

avizarea cererii de retragere obligatorie nu are valoare de ga-
ranţie şi nici nu reprezintă o altă formă de apreciere a CNPF cu 
privire la tranzacţiile realizate ca urmare a procedurii de retrage-
re. Decizia de avizare atestă doar faptul că cererea de retragere 
obligatorie corespunde cerinţelor stabilite de legislaţia privind 
Piaţa de capital.

atenţionaRe
În cazul în care acţionarul, pe durata cererii de retragere obli-

gatorie, nu va prezenta ofertantului refuzul în scris privind în-
străinarea acţiunilor ce îi aparţin, se va considera că acesta şi-a 
exprimat acordul tăcit privind înstrăinarea acţiunilor în condiţiile 
cererii de retragere obligatorie şi, drept consecinţă, acţionarului i 
se va deconta prin mandat poştal, dacă acestea nu vor fi ridicate, 
în Fondul de compensare a investitorilor contravaloarea costului 
acţiunilor deţinute, dacă aceasta nu va fi ridicată, iar în registrul 
acţionarilor se va înregistra trecerea dreptului de proprietate că-
tre ofertant.
ofertant:  sîrbu oleg
intermediar:  si “pRoaJioC” sa
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6 anunţuri ale emitenţilor

“bCR Chisinau” SA
Codul bancii: RNCBMD2X
La situatia din 30.09.2024

bIlAnŢ [SITuAŢIA pOzIŢIEI FInAnCIARE]
Cod 
poz. Denumirea indicatorului Valoarea 

contabilă
ACTIvE

010 Numerar, solduri de numerar la bănci centrale şi alte depozite la vedere 677542704
020 Numerar în casă 50963816
030 Solduri de numerar la bănci centrale 283692747
040 alte depozite la vedere 342886141
050 active financiare deţinute în vederea tranzacţionării 0
060 Instrumente derivate 0
070 Instrumente de capitaluri proprii 0
080 Titluri de datorie 0
090 Credite şi avansuri 0

096
active financiare nedestinate tranzacţionării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin 
profit sau pierdere 0

097 Instrumente de capitaluri proprii 0
098 Titluri de datorie 0
099 Credite şi avansuri 0
100 active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere 0
120 Titluri de datorie 0
130 Credite şi avansuri 0
141 active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global 1782848
142 Instrumente de capitaluri proprii 0
143 Titluri de datorie 1782848
144 Credite şi avansuri 0
181 active financiare la costul amortizat 1660346341
182 Titluri de datorie 919139042
183 Credite şi avansuri 498827530
184 Rezerva minimă obligatorie aferentă mijloacelor atrase în valută liber convertibilă 242379769
240 Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor x

250
Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operaţiuni de 
acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii x

260 Investiţii în filiale, asocieri în participaţie şi entităţi asociate 0
270 Imobilizări corporale 13335848
280 Imobilizări corporale 13335848
290 Investiţii imobiliare 0
300 Imobilizări necorporale 410768
310 Fond comercial 0
320 alte imobilizări necorporale 410768
330 Creanţe privind impozitele 14040976
340 Creanţe privind impozitul curent 11020564
350 Creanţe privind impozitul amânat 3020412
360 alte active 3216092
370 active imobilizate şi grupuri destinate cedării, clasificate drept deţinute în vederea vânzării 0
380 TOTaL aCTIVE 2370675577

DATORII
010 Datorii financiare deţinute în vederea tranzacţionării 0
020 Instrumente derivate 0
030 Poziţii scurte 0
040 Depozite 0
050 Titluri de datorie emise 0
060 alte datorii financiare 0
070 Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere 0
080 Depozite 0
090 Titluri de datorie emise 0
100 alte datorii financiare 0
110 Datorii financiare evaluate la costul amortizat 1555733114
120 Depozite 1548694828
130 Titluri de datorie emise 0
140 alte datorii financiare 7038286
150 Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor X
160 Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operaţiuni de 

acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii X
170 Provizioane 13787828
180 Pensii şi alte obligaţii privind beneficiile determinate post-angajare 0
190 alte beneficii pe termen lung ale angajaţilor 12924675
200 Restructurare 0
210 Cauze legale în curs de soluţionare şi litigii privind impozitele 0
220 angajamente şi garanţii date 863153
230 alte provizioane 0
240 Datorii privind impozitele 9573627
250 Datorii privind impozitul curent 9573627
260 Datorii privind impozitul amânat 0
270 Capital social rambursabil la cerere x
280 Alte datorii 23049612
290 Datorii incluse în grupuri destinate cedării, clasificate drept deţinute în vederea vânzării 0
300 TOTaL DaTORII 1602144181

CApITAl pROpRIu
010 Capital social 728130000
020 Capital vărsat 728130000
030 Capital subscris nevărsat x
040 Prime de emisiune 11750
050 Instrumente de capitaluri proprii emise, altele decât capitalul 0
060 Componenta de capitaluri proprii a instrumentelor financiare compuse 0
070 alte instrumente de capitaluri proprii emise 0
080 alte instrumente de capital 0

090 alte elemente cumulate ale rezultatului global 25442
095 Elemente care nu vor fi reclasificate în profit sau pierdere 25442
100 Imobilizări corporale 0
110 Imobilizări necorporale 0
120 Câştiguri sau (-) pierderi actuariale din planurile de pensii cu beneficii determinate 0
122 active imobilizate şi grupuri destinate cedării, clasificate drept deţinute în vederea vânzării 0

124
Partea din alte venituri şi cheltuieli recunoscute, aferente investiţiilor în filiale, asocieri 
în participaţie şi entităţi asociate 0

320
Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă 
prin alte elemente ale rezultatului global 25442

330
Partea ineficace din acoperirile valorii juste împotriva riscurilor pentru instrumentele de 
capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global 0

340
Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă 
prin alte elemente ale rezultatului global [elementul acoperit împotriva riscurilor] x

350
Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă 
prin alte elemente ale rezultatului global [instrumentul de acoperire împotriva riscurilor] x

360
Modificările valorii juste a datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit 
sau pierdere care se pot atribui modificărilor riscului de credit al datoriilor 0

128 Elemente care pot fi reclasificate în profit sau pierdere 0
130 acoperirea unei investiţii nete într-o operaţiune din străinătate [partea eficace] x
140 Conversie valutară x

150
Instrumente derivate de acoperire împotriva riscurilor. Rezerva aferentă acoperirii flu-
xurilor de trezorerie [partea eficace] x

155
Modificările valorii juste a instrumentelor de datorie evaluate la valoarea justă prin alte 
elemente ale rezultatului global 0

165 Instrumente de acoperire împotriva riscurilor [elemente nedesemnate] x
170 active imobilizate şi grupuri destinate cedării, clasificate drept deţinute în vederea vânzării 0

180
Partea din alte venituri şi cheltuieli recunoscute, aferente investiţiilor în filiale, asocieri 
în participaţie şi entităţi asociate x

190 Rezultat reportat -60497486
200 Rezerve din reevaluare 0
210 alte rezerve 32257380

220
Rezerve sau pierderi cumulate aferente investiţiilor în filiale, asocieri în participaţie şi 
entităţi asociate, contabilizate prin metoda punerii în echivalenţă x

230 Altele 32257380
240 (-) acţiuni de trezorerie 0
250 Profitul sau pierderea atribuibil(ă) proprietarilor societăţii-mamă 68604310
260 (-) Dividende interimare 0
270 Interese minoritare [interese care nu controlează] x
280 alte elemente cumulate ale rezultatului global x
290 Alte elemente x
300 TOTaL CaPITaLURI PROPRII 768531396
310 TOTaL CaPITaLURI PROPRII ŞI TOTaL DaTORII 2370675577

COnTul DE pROFIT SAu pIERDERE
Cod 
poz. Denumirea indicatorului Valoarea

RApORTul DE pROFIT SAu pIERDERE
010 Venituri din dobânzi 93841873
020 active financiare deţinute în vederea tranzacţionării 0

025
active financiare nedestinate tranzacţionării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin 
profit sau pierdere 0

030 active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere 0
041 active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global 7090988
051 active financiare la costul amortizat 86750885
070 Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii x
080 alte active 0
085 Venituri din dobânzi aferente datoriilor 0
090 (Cheltuieli cu dobânzile) 31553169
100 (Datorii financiare deţinute în vederea tranzacţionării) 0
110 (Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere) 0
120 (Datorii financiare evaluate la costul amortizat) 31553169

130
(Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a 
dobânzii) x

140 (alte datorii) 0
145 (Cheltuieli cu dobânzile aferente activelor) 0
150 (Cheltuieli cu capitalul social rambursabil la cerere) x
160 Venituri din dividende 740047
170 active financiare deţinute în vederea tranzacţionării 0

175
active financiare nedestinate tranzacţionării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin 
profit sau pierdere 0

191 active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global 740047

192
Investiţii în filiale, asocieri în participaţie şi entităţi asociate, contabilizate prin metode 
diferite de metoda punerii în echivalenţă 0

200 Venituri din onorarii şi comisioane 13065656
210 (Cheltuieli privind onorarii şi comisioane) 7785746

220
Câştiguri sau (–) pierderi din derecunoaşterea activelor şi datoriilor financiare care nu 
sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net 550071

231 active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global 550071
241 active financiare la costul amortizat 0
260 Datorii financiare evaluate la costul amortizat 0
270 Altele 0

280
Câştiguri sau (–) pierderi aferente activelor şi datoriilor financiare deţinute în vederea 
tranzacţionării, net 0

287
Câştiguri sau (–) pierderi aferente activelor financiare nedestinate tranzacţionării, eva-
luate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere, net 0

290
Câştiguri sau (–) pierderi aferente activelor şi datoriilor financiare desemnate la valoa-
rea justă prin profit sau pierdere, net 0

300 Câştiguri sau (-) pierderi din contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, net x
310 Diferenţe de curs de schimb [câştig sau (–) pierdere], net 25188257
330 Câştiguri sau (–) pierderi din derecunoaşterea activelor nefinanciare, net -56280
340 alte venituri din exploatare 884261
350 (alte cheltuieli de exploatare) 8607761
355 VENITURI TOTaLE DIN EXPLOaTaRE, NET 86267209
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360 (Cheltuieli administrative) 50458441
370 (Cheltuieli cu personalul) 41086148
380 (alte cheltuieli administrative) 9372293
390 (amortizare) 6895823
400 (Imobilizări corporale) 5943268
410 (Investiţii imobiliare) 0
420 (alte imobilizări necorporale) 952555
425 Câştiguri sau (-) pierderi din modificare, net 0
426 active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global 0
427 active financiare la costul amortizat 0
430 (Provizioane sau (-) reluări de provizioane) 3990192
440 (angajamente şi garanţii date) -91700
450 (alte provizioane) 4081892

460
Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor financiare 
care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere -53243103

481 (active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global) -14455417
491 (active financiare la costul amortizat) -38787686

510
Deprecierea sau (–) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea investiţiilor în filiale, 
asocieri în participaţie şi entităţi asociate 0

520 Deprecierea sau (–) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor nefinanciare 0
530 (Imobilizări corporale) 0
540 (Investiţii imobiliare) 0
550 (Fond comercial) 0
560 (alte imobilizări necorporale) 0
570 (altele) 0
580 Fond comercial negativ recunoscut în profit sau pierdere x

590
Partea din profitul sau (-) pierderea aferent(ă) investiţiilor în filiale, asocieri în participa-
ţie şi entităţi asociate, contabilizată prin metoda punerii în echivalenţă x

600
Profitul sau (–) pierderea din active imobilizate şi grupuri destinate cedării, clasifica-
te drept deţinute în vederea vânzării, care nu pot fi considerate activităţi întrerupte 0

610 PROFIT SaU (–) PIERDERE DIN aCTIVITĂŢI CONTINUE ÎNaINTE DE IMPOZITaRE 78165856
620 Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul aferent profitului sau pierderii din activităţi continue 9561546
630 PROFIT SaU (–) PIERDERE DIN aCTIVITĂŢI CONTINUE DUPĂ IMPOZITaRE 68604310
640 Profit sau (-) pierdere din activităţi întrerupte, după impozitare 0
650 Profit sau (-) pierdere din activităţi întrerupte, înainte de impozitare 0
660 Cheltuieli sau (–) venituri cu impozitul legate de activităţi întrerupte 0
670 PROFIT SaU (-) PIERDERE aFERENT(Ă) EXERCIŢIULUI 68604310
680 atribuibil(ă) intereselor minoritare [interese care nu controlează] x
690 atribuibil(ă) proprietarilor societăţii-mamă x

Informaţie privind activitatea economico-financiară a bCR Chişinău SA  
la situaţia 30 septembrie 2024

Denumirea indicatorilor

Unita-
tea de 
măsu-

ră

Nor-
mativ

De facto

luna gesti-
onară

luna prece-
dentă celei 
gestionare

anul prece-
dent celui 
gestionar

30.09.2024 31.08.2024 31.12.2023
CaPITaL

Capitalul social mil. lei ≥100 728,13 728,13 728,13
Fondurile proprii de nivel 1 de bază mil. lei 685,43 684,50 611,23
Fondurile proprii de nivel 2 mil. lei 0,00 0,00 0,00
Fonduri proprii totale mil. lei 685,43 684,50 611,23
Capital eligibil mil. lei 685,43 684,50 611,23
Cuantumul total al expunerii la risc mil. lei 772,44 848,95 1309,91
Rata fondurilor proprii totale % ≥10% 88,74 80,63 46,66
Fonduri proprii totale / Total active % 28,91 26,50 20,50
Mărimea calculată, dar nerezervată a reducerilor pen-
tru pierderi la active şi angajamente condiţionale1 mil. lei 12,84 13,50 0,45
Nivelul de afectare a fondurilor proprii de nivelul 1 de bază2 % 1,69 0,47 3,49
Total datorii / Total capital 2,08 2,37 3,17
Cota investiţiilor străine în capitalul social al băncii % 0,00 0,00 100,00

aCTIVE
Mijloacele băneşti datorate de bănci, cu excepţia Băn-
cii Naţionale a Moldovei (suma de bază)3 mil. lei 343,59 341,84 224,75
Mijloacele băneşti datorate de băncile străine (suma 
de bază)4 mil. lei 310,64 299,15 190,38
Mijloacele băneşti datorate de bănci, cu excepţia Băn-
cii Naţionale a Moldovei (suma de bază) / Fonduri pro-
prii totale 0,50 0,50 0,37
Mijloacele băneşti datorate de băncile străine (suma 
de bază) / Fonduri proprii totale 0,45 0,44 0,31
Soldul datoriei la credite (suma de bază) mil. lei 511,19 599,89 1194,05
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază) mil. lei 24,65 37,04 29,20
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de 
bază)/ Fonduri proprii totale % 3,60 5,41 4,78
Soldul datoriei la creditele neperformante net (suma de 
bază)/Fonduri proprii totale5 % 0,84 2,10 0,05
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de 
bază)/Soldul datoriei la credite (suma de bază) % 4,82 6,17 2,45
Soldul activelor neperformante nete, inclusiv credite/ 
Fonduri proprii totale 6 % 0,84 2,12 0,06
Suma reducerilor calculate pentru pierderi la active şi 
angajamente condiţionale mil. lei 38,62 42,82 54,18
Suma reducerilor pentru pierderi din deprecieri forma-
te la active şi angajamente condiţionale, conform Stan-
dardelor Internaţionale de Raportare Financiară mil. lei 25,78 29,32 53,73
Suma reducerilor calculate pentru soldul datoriei la credite 
(suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază) % 6,23 6,49 4,17
Total credite expirate mil. lei 17,06 17,45 28,97
Valoarea medie lunară a activelor generatoare de do-
bândă / Valoarea medie lunară a activelor7 % 87,41 90,17 93,19
Soldul datoriei la creditele în valută (suma de bază) / 
Soldul datoriei la credite (suma de bază) % 27,39 28,67 42,67
Soldul datoriei la creditele acordate nerezidenţilor (suma 
de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază) % 0,00 0,00 0,01

Total active / Fonduri proprii totale 3,46 3,77 4,88
Suma primelor zece expuneri din credite / Portofoliul 
total al creditelor şi angajamentele condiţionale, inclu-
se în calculul primelor zece expuneri din credite %

≤ 
30%* 56,43 54,08 46,20

Expunerea maximă asumată faţă de un client sau faţă 
de un grup de clienţi aflaţi în legătură / Capital eligibil % ≤ 15% 0,00 0,00 10,46
Expunerile băncii în lei moldoveneşti ataşate la cursul 
valutei faţă de persoanele fizice, inclusiv cele care prac-
tică activitate de întreprinzător sau alt tip de activitate/ 
Capital eligibil % ≤ 30% 3,11 3,23 6,21
Suma agregată a expunerilor băncii, altele decât cele ipo-
tecare (după luarea în calcul a efectului diminuării riscului 
de credit) în lei moldoveneşti ataşate la cursul valutei faţă 
de persoanele fizice, inclusiv cele care practică activitate 
de întreprinzător sau alt tip de activitate / Capital eligibil % ≤ 10% 0,00 0,00 0,00
Expunerea maximă a băncii faţă de o persoană afiliată şi/
sau un grup de persoane aflate în legătură (după luarea în 
calcul a efectului diminuării riscului de credit)/ Capital eligibil % ≤ 10% 4,34 5,14 0,06
Valoarea agregată a expunerilor băncii faţă de persoa-
nele afiliate şi /sau grupurile de clienţi aflaţi în legătură 
cu persoanele afiliate băncii / Capital eligibil % ≤ 20% 4,39 5,19 0,06
Expunerea totală a băncii faţă de funcţionarii băncii / 
Fonduri proprii totale % ≤ 10% 0,63 0,65 1,56
Soldul datoriei la credite (suma de bază) / Soldul depo-
zitelor (suma de bază) 0,33 0,34 0,56
Total credite acordate întreprinderilor mici şi mijlocii 
(ÎMM-urilor) mil. lei 358,19 385,61 779,51
Total credite neperformante acordate ÎMM-urilor / Total 
credite acordate ÎMM-urilor % 4,44 4,12 3,60
Imobilizări corporale / Fonduri proprii totale % ≤50 0,23 0,23 0,27

VENITURI ŞI PROFITaBILITaTE
Rentabilitatea activelor (ROa)8 % 3,36 3,57 2,20
Rentabilitatea capitalului (ROE)9 % 12,31 13,27 10,00
Venitul net aferent dobânzilor / Total venit % 46,39 45,93 45,39
Cheltuieli neaferente dobânzilor / Total venit10 % 25,41 23,50 49,22
Venitul din dobânzi / Valoarea medie lunară a activelor 
generatoare de dobândă11 % 5,17 5,26 7,76
Marja netă a dobânzii (MJDnet)12 % 3,43 3,48 4,81
Indicele eficienţei (Ief)13 % 301,11 325,20 146,50

LICHIDITaTE
Principiul I – Lichiditatea pe termen lung14 ≤ 1 0,22 0,22 0,31
Principiul II – Lichiditatea curentă 14 % ≥ 20 1737,86 1326,22 222,91
Principiul III – Lichiditatea pe benzi de scadenţă 14 x  x x
- până la o lună inclusiv ≥ 1 2,54 3,54 2,02
- între o lună şi 3 luni inclusiv ≥ 1 28,05 32,83 37,45
- între 3 şi 6 luni inclusiv ≥ 1 49,24 49,90 32,30
- între 6 şi 12 luni inclusiv ≥ 1 21,08 20,60 21,20
- peste 12 luni ≥ 1 36,48 33,37 18,66
Soldul depozitelor persoanelor fizice (suma de bază) / 
Soldul depozitelor (suma de bază) % 49,74 45,89 42,87
Soldul depozitelor persoanelor juridice, cu excepţia 
băncilor (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de 
bază) % 49,27 53,11 52,24
Soldul depozitelor în valută (suma de bază) / Soldul 
depozitelor (suma de bază) % 51,77 49,93 56,54
Mijloacele băneşti datorate băncilor, cu excepţia 
celor de la Banca Naţională a Moldovei (suma de 
bază)15 mil. lei 15,31 17,62 138,03
Mijloacele băneşti datorate băncilor străine (suma de 
bază)16 mil. lei 15,31 17,54 112,17
Mijloacele băneşti datorate băncilor, cu excepţia ce-
lor de la Banca Naţională a Moldovei (suma de bază) / 
Fonduri proprii totale 0,02 0,03 0,23
Mijloacele băneşti datorate băncilor străine (suma de 
bază) / Fonduri proprii totale 0,02 0,03 0,18

SENSIBILITaTE La RISCUL PIEŢEI
Ponderea activelor bilanţiere în valută şi a activelor 
ataşate la cursul valutei în totalul activelor17 % 34,72 33,76 42,81
Ponderea obligaţiunilor bilanţiere în valută şi obligaţiu-
nilor ataşate la cursul valutei în totalul activelor18 % 34,77 35,04 43,53
Total active bilanţiere în valută /Total active % 31,43 30,68 38,90
Total obligaţiuni bilanţiere în valută /Total obligaţiuni % 51,45 49,80 57,25
Raportul poziţiei valutare deschise a băncii la fiecare 
valuta (lungă)19 ≤ 10% 1,19 0,28 0,04
Raportul poziţiei valutare deschise a băncii la fiecare 
valuta (scurtă)20 ≥ -10% -0,05 -0,07 -2,45
Raportul poziţiei valutare deschise a băncii la toate va-
lutele (lungă) ≤ 20% 1,19 0,32 0,07
Raportul poziţiei valutare deschise a băncii la toate va-
lutele (scurtă) ≥ -20% -0,08 -0,07 -3,61
Raportul dintre suma activelor bilanţiere în valută şi 
suma obligaţiunilor bilanţiere în valută (pentru băncile 
la care suma activelor bilanţiere în valută şi suma obli-
gaţiunilor bilanţiere în valută va depăşi separat pen-
tru fiecare din acestea 10 la sută din mărimea fonduri-
lor proprii totale)

≥ -25% 
sau 

≤ 25% -0,06 -1,66 -0,95
LIMITELE POZIŢIEI DOMINaNTE PE PIaŢa BaNCaRĂ

Total active ale băncii/Total active pe sector bancar % 1,44 1,57 1,94
Total depozite ale persoanelor fizice în bănci/Total de-
pozite ale persoanelor fizice pe sector bancar % 1,07 1,13 1,35

DaTE GENERaLE
Numărul total de angajaţi ai băncii 21 nr. 84 88 100
Subdiviziuni ale băncii: nr. 2 2 4
- sucursale nr. 2 2 4
- agenţii nr. 0 0 0
- birouri de schimb valutar nr. 0 0 0

Nota: Informaţia este dezvăluită, conform cerinţelor expuse în Regulamentul cu privire la cerintele de publicare 
a informatiei de catre banci.
Directoare executiva  Victoria Revenco
Contabila sefa Victoria Galben
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SA “bursa de valori 
a moldovei”

anunţ privind selectarea candida-
tului pentru funcţia de preşedinte 
al sa “bursa de Valori a moldovei”

Consiliul SA “Bursa de Valori a Moldovei” 
(în continuare – BVM) anunţă lansarea 
procesului de selectare a candidatului 

pentru funcţia de Preşedinte al Societăţii.
Preşedintele se desemnează de către Con-

siliul Societăţii pe un termen de 3 ani şi urmea-
ză a fi aprobat de către Comisia Naţională a 
Pieţei Financiare.

Candidatul pentru funcţia respectivă trebuie 
să corespundă criteriilor de eligibilitate prevă-
zute de art. 61 alin (3) din Legea nr. 171/2012 
privind piaţa de capital.

Informaţii suplimentare aferente competen-
ţelor Preşedintelui BVM, cerinţelor faţă de 
candidatul pentru funcţia de Preşedinte al 
BVM şi documentele ce urmează a fi prezen-
tate de către candidaţi, pot fi obţinute la adre-
sa de e-mail catalina.leu@bvm.md sau la tel. 
(22)277-516.

Data limită de depunere a documentelor: 13 
noiembrie 2024, ora 16:00.

Dosarele complete urmează a fi transmise 
la adresa electronică office@bvm.md până la 
data şi ora stabilită.

Candidaţii admişi la etapa de interviu vor fi 
anunţaţi despre data, ora şi locul desfăşurării 
interviului cu Consiliul BVM.

SA “COnSTRuCTIA-mODERn”
Societatea pe actiuni “Constructia-Mo-
dern “ aduce la cunostinta actionarilor 
sai, ca la data de 15 octombrie 2024 
a avut loc adunarea generala repeta-
ta a actionarilor. La adunare au fost 
prezenti actionari, care detin 775323 
actiuni, ceea ce constitue 44.82% din 

numarul total de actiuni cu drept de vot.

oRDinea De zi
1.  S-a aprobat darea de seama a Consiliului 

Societatii si a Organului Executiv privind 
rezultatele activitatii pentru anul 2023.

2.  S-a aprobat darea de seama a comisii de 
cenzori pentru anul 2023.

3.  S-a aprobat actul raportului privind rezul-
tatele economico- financiare ale Societatii 
pentru anul 2023.

4.  S-a aprobat acoperirea pierderilor din anii 
precedent cu capitalul de rezerva si apro-
barea normativelor repartizarii profitului 
net pentru anul 2024.

5.  S-a aproba membrii Consiliului de admi-
nistrare a Societatii pe un termen de 4 ani.

6.  S-a aprobat inchierea unei tranzactii de 
proportii, ce tine de obtinerea unui credit 
si gajarea bunurilor Sa.

Consiliul societatii
sa “ConstRuCtia-moDeRn”

I.m. “FAbRICA DE pRODuSE 
lACTATE DIn hÎnCEŞTI” S.A.

infoRmaţia  
Cu pRiViRe la aDunaRea GeneRală 

eXtRaoRDinaRă a aCţionaRiloR  
Din Data De 17 oCtombRie 2024.
Consiliul societăţii pe acţiuni Î.M. 

“Fabrica de produse lactate din Hîn-
ceşti” S.A. Vă aduce la cunoştinţă că 
Adunarea Generală Extraordinară a 
Acţionarilor Î.M. “Fabrica de produse 
lactate din Hînceşti” S.A., convocată 

pentru data de 17 octombrie 2024, nu 
a avut loc din lipsă de cvorum.

La momentul expirării termenului stabilit pen-
tru înregistrarea participanţilor au fost înregis-
traţi 0 acţionari.

Decizia privind convocarea repetată a adu-
nării Generale anuale a acţionarilor Î.M. “Fa-
brica de produse lactate din Hînceşti” S.a. va 
fi luată şi publicată de Consiliul societăţii, în 
conformitate cu prevederile art. 57 alin. (3) al 
Legii privind societăţile pe acţiuni.

„ART-nIC” S.A.
Adunarea generală extraordinară a acţi-
onarilor „ART-NIC” S.A. din 24.10.2024, 
ţinută cu prezenţa acţionarilor în mun. 

Chişinău, str. Mihai Eminescu 49/1, Repu-
blica Moldova; la care au participat acţio-

nari care deţin 66,5% din numărul total de 
acţiuni cu drept de vot emise de Societate, 

a aDoptat uRmătoaRele hotăRâRi:
a fost ales Vakre Iuri în funcţia de adminis-• 
trator (Organ executiv) al „aRT-NIC” S.a. 
şi a fost stabilită remuneraţia acestuia; a 
fost împuternicit Curtev Stepan pentru 
a negocia, îndeplini şi semna din partea 

„aRT-NIC” S.a. cu Vakre Iuri toate actele 
şi acţiunile necesare privind angajarea 
acestuia în funcţia de administrator, fiind 
împuternicit să decidă toate clauzele după 
cum va considera de cuviinţă.
Privind chestiunile cu nr. 2, nr. 3 şi nr. 4 de • 
pe ordinea de zi, adunarea nu le-a exami-
nat şi le transferat pentru a fi examinate 
la adunarea generală anuală a acţionarilor 

„aRT-NIC” S.a. convocată pentru data de 
18.11.2024.
S-a aprobat ca semnăturile Preşedintelui • 
adunării şi a Secretarului adunării pe Pro-
cesul-Verbal al adunării să fie legalizate 
de notar.

În atenţia acţionarilor 
„CRISmAX” S.A.!

Organul executiv al Societăţii „CRIS-
MAX” S.A. în temeiul Deciziei sale din 

25 octombrie 2024, convoacă adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor 
la 06 decembrie 2024 pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Hînceşti, 134/1. Înregis-
trarea acţionarilor – între orele 09.00 

– 09.50. Inceputul adunării – orele 10.00.

oRDinea De zi:
Darea de seamă a Executivului Societăţii 1. 
cu privire la rezultatele activităţii în anul 
2023 şi aprobarea raportului financiar.
Darea de seamă a Comisiei de сenzori 2. 
privind activitatea în anul 2023.
alegerea Organului Executiv al Societăţii.3. 
alegerea membrilor Comisiei de Cenzori 4. 
a Societăţii.
Cu privire la majorarea capitalului social al 5. 
Societăţii pe acţiuni.
Cu privire la aprobarea tranzacţiei de pro-6. 
porţii.
aprobarea Dării de seamă privind rezulta-7. 
tele emisiunii suplimentare închise a valo-
rilor mobiliare.
aprobarea Listei subscriitorilor la valorile mo-8. 
biliare din emisiunea suplimentară închisă.
Cu privire la aprobarea Statutul Societăţii 9. 
în redacţie nouă.
Cu privire la delegarea persoanei respon-10. 
sabile de a reprezenta Societatea.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală ordinară anuală a acţio-
narilor este întocmită de către Societatea de 
Registru „Registrator-Centru” S.a. la data de 
28.10.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării generale vă puteţi familiariza începînd cu 
data de 26.11.2024 pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Hînceşti, 134/1, între orele 10:00 – 13:00.

Este necesar să aveţi documentul ce certifi-
că identitatea Dvs., în caz că nu aveţi posibi-
litatea personală să participaţi la adunare veţi 
delega reprezentantul Dvs. cu procura autenti-
ficată conform legislaţiei.

organul executiv al societăţii

Stimate acţionar „velist” SCA!
„Velist” S.C.a. anunţă despre achitarea divi-

dendelor intermediare pentru anul 2024 pe 
data de 28.10.2024, suma totală a profitului 
îndreptată spre repartizarea dividendelor este 
de 50000 lei sau 0,1795 lei/per acţiune.

organul executiv „Velist” s.C.a., 
tel. 069201676.

SA «Cenuşăreasa»
La data de 25 octombrie 2024 s-a petre-
cut adunarea generală extraordinară a 
acţionarilor SA „Cenuşăreasa” la care 

s-au apRobat  
uRmătoaRele hotăRâRi:

1.  S-a aprobat transmiterea în gaj/ipotecă a 
bunurilor societăţii.

2.  S-a împuternicit administratorul societăţii 
cu dreptul de a semna contractele de gaj/
ipotecă, acordurile adiţionale la acestea şi 
alte documente solicitate de bancă.

3.  S-au autentificat semnăturile Preşedintelui 
şi secretarului în procesul verbal al adună-
rii generale de către comisia de cenzori.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturi-
lor în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Stimate acţionar “Cereale-Cupcini” S.A.!
Organul executiv al “Cereale-Cupcini” S.A., în baza deciziei Consiliului societăţii, anunţă 
convocarea adunării generale extraordinare a acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, care 
va avea loc la 14.11.2024 la sediul Societăţii, pe adresa: or. Cupcini, str. Chişinăului, 47.

oRDinea De zi:
aprobarea tranzacţiei de proporţii şi/sau cu conflict de interese prin transmiterea în gaj a bunu-1. 
rilor S.a. „CEREaLE – CUPCINI”;
aprobarea semnării de către S.a. „CEREaLE – CUPCINI” a unui contract de gaj în temeiul 2. 
căruia S.a. „CEREaLE – CUPCINI” va avea calitatea de garant gajist.

Începutul înregistrării – ora 09.30. Începutul adunării – ora 10.00
Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 

29.10.2024. acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu începere 
de la 01.11.2024 la sediul Societăţii, în orele de lucru de la 16.00 pîna la 17.00.

acţionarii trebuie sa aibă asupra sa paşaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii 
dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislaţia în vigoare RM.

organul executiv al societăţii

Î.m. “Fabrica de produse lactate din hînceşti” S.A.
aviz privind convocarea adunării generale extraordinare a acţionarilor

stimaţi aCţionaRi!
Consiliul societăţii pe acţiuni Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hînceşti” S.A. 
în temeiul deciziei din 28.10.2024, anunţă convocarea Adunării Generale Ex-
traordinare a Acţionarilor cu prezenţa acţionarilor la data 15 noiembrie 2024 

pe adresa: mun. Hînceşti, str. Indistrială 10 Începutul adunării la ora 12.00. În-
registrarea acţionarilor se va efectua începînd cu ora 11.00 pina la 11.45.

oRDinea De zi:
1. Aprobarea tranzacţiei de proporţii, prin vânzarea terenului şi imobilelor, situate la adre-

sa: r-ul hînceşti, mun. hînceşti, str. Industrială, 10, cu numărul cadastral după cum ur-
mează, la preţul de 207.000 (două sute şapte mii) euro, achitaţi în moneda naţională 
conform cursului oficial al băncii vânzătorului (şi anume OTp bank) la data tranzacţiei, 
după cum urmează:

Terenul (industrial), cu numărul cadastral 5301206.654, cu suprafaţa totală de 1,53 (unu vir-1.1. 
gulă cincizeci şi trei) ha., cu părţile sale componente:
Construcţie (Oficii şi finanţe), cu numărul cadastral 5301206.654.01, cu suprafaţa totală de 1.2. 
302,6 (trei sute doi virgulă şase) m.p.;
Construcţie (Oficii şi finanţe), cu numărul cadastral 5301206.654.02, cu suprafaţa totală de 1.3. 
1371,6 (una mie trei sute şaptezeci şi unu virgulă şase) m.p.;
Construcţie (Clădiri şi edificii de producere), cu numărul cadastral 5301206.654.03, cu supra-1.4. 
faţa totală de 81,0 (optezeci şi unu virgulă zero) m.p.;
Construcţie (Producerea şi distribuirea apei, energiei, gazelor), cu numărul cadastral 1.5. 
5301206.654.04, cu suprafaţa totală de 38,6 (treizeci şi opt virgulă şase) m.p.;
Construcţie (Producerea şi distribuirea apei, energiei, gazelor), cu numărul cadastral 1.6. 
5301206.654.05, cu suprafaţa totală de 382,8 (tre sute optzeci şi doi virgulă opt) m.p.;
Construcţie (Depozite), cu numărul cadastral 5301206.654.06, cu suprafaţa totală de 228,1 1.7. 
(două sute douăzeci şi opt virgulă unu) m.p.;
Construcţie (Clădiri şi edificii de producere), cu numărul cadastral 5301206.654.07, cu supra-1.8. 
faţa totală de 239,4 (două sute treizeci şi nouă virgulă patru) m.p.;
Construcţie (Depozite), cu numărul cadastral 5301206.654.08, cu suprafaţa totală de 130,4 1.9. 
(una sută treizeci virgulă patru) m.p.;
Construcţie (Deservirea transportului), cu numărul cadastral 5301206.654.09, cu suprafaţa 1.10. 
totală de 120,9 (una sută treizeci virgulă patru) m.p.;
Construcţie (Producerea şi distribuirea apei, energiei, gazelor), cu numărul cadastral 1.11. 
5301206.654.10, cu suprafaţa totală de 30,9 (treizeci virgulă nouă) m.p.;
Construcţie (Producerea şi distribuirea apei, energiei, gazelor), cu numărul cadastral 1.12. 
5301206.654.11, cu suprafaţa totală de 71,8 (şaptezeci şi unu virgulă opt) m.p.;
Construcţie (Depozite), cu numărul cadastral 5301206.654.12, cu suprafaţa totală de 17,5 1.13. 
(şaptesprezece virgulă cinci) m.p.;
Construcţie (Depozite), cu numărul cadastral 5301206.654.13, cu suprafaţa exterioară totală 1.14. 
de 99,7 (nouăzeci şi nouă virgulă şapte) m.p..

2. Împuternicirea directorului general al Î.m. „Fabrica de produse lactate din hînceşti” S.A., 
cu dreptul de a semna contractul de vânzare-cumpărare şi orice alte acte derivate şi/sau 
legate de tranzacţia de vânzare-cumpărare a bunurilor imobile menţionate supra.

Lista acţionarilor cu drept de participare la adunare perfectată conform art. 54 al Legii Republicii 
Moldova “Privind Societăţile pe acţiuni” va fi întocmită la situaţia din data de 30 octombrie 2024.

acţionarii urmează să se prezinte cu buletinul de identitate, iar reprezentanţii acţionarilor – procu-
ră, perfectată conform legislaţiei în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi, acţionarii pot lua cunoştinţă cu începere de la data de 05 
noiembrie 2024, la adresa: Republica Moldova, mun. Hînceşti, str. Industrială 10,

 tel: (0269)2-26-84, +373 60017170.
Consiliul societăţii

Stimaţi acţionari Firmei 
de navigaţie “neptun-m” SA!
Consiliul Societăţii Firmei de Navigaţie “Nep-

tun-M” Sa anunţă că în urma petrecerii adu-
nării acţionarilor din data 19 octombrie 2024 
(Proces verbal nr. 4 din 19 octombrie 2024) 
s-a hotărît a îndrepta profitul net pentru peri-
oada de 9 luni al anului 2024 în valoare de 1 
002 078 lei la plata devidendelor acţionarilor, 
deci cîte 14,85 lei per acţiune.

Plata dividendelor fiind efectuată în numerar 
sau prin transferuri la carduri bancare.

Pentru a ridica dividendele Vă rugăm să ne 
comunicaţi modalitate preferenţială de plata 
a acestora prin scrisoare fizică transmisă pe 
adresa: MD-2002, RM, mun. Chişinău, str. Di-
mineţii 22 nr. III / scrisoare electronica la sanep-
tunm@mail. ru / la nr. de telefon 079899599.
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